



В Ленинградской области по факту повреждения обелиска мемориального сооружения в память погибших при защите Отечества возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по г. Выборг Следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области по факту повреждения мемориального сооружения, увековечивающего память погибших при защите Отечества в период Великой Отечественной войны, расположенного в Гончаровском сельском поселении, пос. Барышево, шлюз Гремучий Выборгского района Ленинградской области, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 243.4 УК РФ (Повреждение воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества)

После получения информации на место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа под руководством руководителя СО по г. Выборг в составе следователя, следователя-криминалиста и сотрудников полиции.

При осмотре места происшествия установлено, что три надгробные плиты имеют повреждения в виде сквозных отверстий и трещин, исходящих от них. В ходе осмотра обнаружены и изъяты предметы, признанные вещественными доказательствами.

Проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления. Принимаются меры к выявлению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

14 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1600877>